



## 華社動態

Page 16 Sunday March 09 2025 二〇二五年三月九日（星期日）

Kleencut  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST - FREE  
ENVIRONMENT!NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 深滬中學暨附中菲律賓校友會一行禮訪校友聯 受到五大主席、副主席、名譽主席的熱烈歡迎



上小圖：（自左到右）王世偉、林煉男、許榮輝、陳金章、柯志超、蔡金生、林堅固。第一、二排：互贈紀念品。第三排：賓主合影留念。

旅菲各校友會聯合會訊：二零二五年三月八日星期六上午，以深滬中學暨附中菲律賓校友會理事長、本會委員許世友學長，以及候任理事長、亦即本會名譽主席柯志超學長為首的一行多人禮訪本會，受到主席王世偉、楊安雄、王清涵、王志欽、洪珊誼，副主席吳永堅、蔡志偉、施永嘉、蔡志洋等領導的熱烈歡迎，雙方進行親切座談。

王世偉主席首先代表校友聯向來訪的諸位領導的表示熱烈歡迎。他說：「非常高興在校友聯會所迎接歡迎深滬中學暨附中菲律賓校友會候任理事長、亦即本會名譽主席柯志超學長率領的各位學長學姐，以及來自母校深滬中學的各位領導，我代表校友聯，向你們的光臨表示熱烈歡迎！你們的到來，為校友聯增添了無限生機與暖意。

深滬中學，在這片孕育了無數夢想與希望的土地上，諸位學長曾在那裏築夢，追尋著未來的方向。如今，你們在菲律賓這片熱土上再度綻放光彩，用實際行動詮釋了深滬精神——堅韌不拔、勇攀高峰、熱愛家國、放眼世界。你們的每一段經歷、每一份成就，都是母校深滬中學的驕傲與榮耀，如今，你們都是校友聯的榜樣與楷模。

貴會理事長許世友、候任理事長柯志超二位學長風華正茂，德藝雙馨，許世友學長乃本會委員，柯志超學長曾任本會第十三屆主席，他們深受校友們的喜爱與尊敬，相信貴會新屆理事會在柯志超學長的領導下，將持續創新發展，為華社、為全體校友作出更大的貢獻。

希望今天的交流能加深我們之間的瞭解

與友誼，校友聯願與貴會加強聯繫、深化合作，讓我們攜手並進、共同探索未來之路，為雙方的持續發展與不斷壯大而努力拚搏。讓我們共同創造更加輝煌的明天！

今晚貴會將隆重舉行就職慶典，預祝慶典活動圓滿成功，祝貴會會務不斷創新，蓬勃發展！」

深滬中學校長林煉男、首峰中學校長許榮輝、深滬鎮僑聯常務副主席陳金章、柯志超學長等也先後發言，他們對校友聯領導的熱忱接待表示謝意，並高度評價了校友聯在菲華社會中起到的積極作用，是值得推崇和借鑒的。希望在今後的日子裏，有更多的機會與校友聯開展交流、合作，向校友聯取經、學習。

座談會由本會秘書長蔡金生主持，秘書

長林堅固介紹出席的本會領導。

座談會後，賓主雙方在會所大廳互贈紀念品併合影留念。

出席當天座談會的本會領導有：主席：王世偉、楊安雄、王清涵、王志欽、洪珊誼，名譽主席施純程、施欣獎、柯志超、林國宵，副主席吳永堅、蔡志偉、施永嘉、蔡志洋，委員吳敏芬、許世友，參議委員施婉民，秘書長蔡金生、林堅固、呂迎迎、施白瑩、許文芳，中文書主任史佳英，特別方案主任葉文萍，工商主任施金取，獎勵主任蔡白芬，婦委會主任李華沙，副主任蔡秀美、蔡麗華、王培珊、葉秋霞，常務委員王麗容，秘書長蔡聰英，財政主任歐陽青青，賑災主任蔡麗欽，總務主任廖燕燕，中文書主任張良月等。

十一·1月21日，菲律賓福建總商會/福建同鄉總會舉行「慶元旦迎新春」獻愛心活動暨春節聯歡晚會。

十二·1月23日下午，菲律賓消防隊員聯合總會聯合各會員單位舉行消防月大遊行。

十三·2月24日晚，菲律賓中正學院校友總會第五十二屆執行委員會就職典禮於馬尼拉大酒店盛大舉行。

十四·Aquacircle 2025於2月21日至23日在奎松市政廳的Risen Garden舉行。場地佈置成一個令人難以置信的水下世界，展示了一些從未見過的最酷的熱帶魚。從華麗的斗魚到令人驚歎的金魚比賽，應有盡有，還有30個令人驚歎的展位，裡面擺滿了各種水生生物。

本台聯繫電話：

09228943681 EMAIL:chinatowntv. ible13@gmail.com. 台長施玉娥 (LOLITA CHING)，副台長製作人莊琳琳 (LOUELLA CHAN)，節目主持人葉天慧 (LIZBETH YAP)。

## 菲中電視台 (CHINATOWN TV) 週日(3月9日)播放精彩節目 菲律賓中正學院校友總會舉行新屆執行委員會職員就職典禮

菲律賓唯一華語電視台—《菲中電視台》播放時間：每星期日 (Sunday) 上午10點至11點，在GNN Global Nation Network (SKY有線電視73頻道，GSAT有線電視1頻道) 首播，然後每星期一、三、五 (Monday, Wednesday, Friday) 上午10點至11點，還有每星期一、五 (Monday, Friday) 晚上11點至12點重播，還在《菲中電視台》Facebook和Youtube頁面上進行直播。也可以任何時間 (24小時) 通過手機，社交網站 (Youtube, Facebook) 收看 (包括新舊新聞)。

《菲中電視台》本周 (3月9日) 播放節目預告如下：

一·2月12日下午，菲律賓中正學院校友總會與菲律賓華僑善舉總會、中華崇仁總醫院暨醫療中心在崇仁總醫院新樓十樓會議廳續簽一份醫療優惠協議備忘錄。

二·2月25日下午，菲律賓佛光山萬年寺在一樓中庭隆重舉辦陸軍中校弗洛德麗莎·維拉塞諾爾(Flordeliza Villasenor) 的個人雕塑展開幕典禮。

三·2月25日晚，菲律賓中國洪門進步黨總部在富華麗海鮮酒家舉行慶祝2025乙巳蛇

年新春佳節聯歡晚會。

四·1月24日，菲律賓慈濟大愛幼教中心迎來了一個洋溢著童趣的中國春節慶典。

五·2月19日下午1時，菲華工商總會假該會八樓大禮堂舉辦《中老年健康意識講座》。

六·第五屆海外華文新媒體論壇在北京舉行，論壇以「華文新媒體與中國式現代化」為主題。

七·2月28日，馬拉汶市政府在馬拉汶羅賓遜購物中心舉辦第二屆馬拉汶菲華文化節。八·3月2日早上，菲華體育總會在阿亞拉尼拉灣商場隆重舉行「中華文化周」獅王爭霸賽。

九·2月14日，中國駐宿務總領事張頊應邀出席宿務省政府主辦的健康峰會活動。